TI0O0125R/28/ZH/04.20-00

71577714
2020-11-30

Products Solutions Services

BORTER
Flowphant T DTT31, DTT35
R, 6T R vh 24 AT S gE AT BT B

e B He

i
IR A O SRR R R R, SR REEE N
0.03...3m/s (0.1...9.84ft/s)

= Flowphant T DTT31: /iR R - REBLL
= Flowphant T DTT35: 7 A8 R F s

TR G

o 5 PGl TEAIHLECR A v A1 [a g e 0
= ZIRE

= BB A

LIR(EER £l ARl

o OB 1Y 1 e

%

BRI, L5055

= R3] AR AT

» (i [f] FieldCare i 52 Wik A SN E, LoMERAREM

w0k BTSRRI EL 4 . 20 mA BUNER LSS, SR I el A
Hoy R

= E N EREE R AT, BRI EE

= H15E BERFE R BERT DA 3100, AT 75 2% (o B3 T (e 4K

= SEARHIAIE

= j#i5T 3-A AUEH EHEDG it (DTT35)

Endress+Hauser £71]

People for Process Automation



Flowphant T DTT31, DTT35

H 5%

DS R oot i i e 3 DTT35 Ry Bt REEBANER T oo 14
= i Y 3 == (P 15
= 3 3 % 15 15
575 5 LT - 13 16
5 s - N 5 B E T e e 16
b= 05 AR 5 B < =S 16
B/ P UK I NG AR = 5| 1) R iy i - O 18
L5 5
T K (== 5 MERHAUE « .o vttt i i e eiennn 19
&2 == 5 (00 DO NG 1 19
N A 5 FABARAERIVEN © v s ettt e e 19
B/ IR | A 5 L0 G 71 19
AR < - - S 5 e i G 1 SN 19
A 5 HEMIEHBMAME (FCM) oovviininin. 19
L N ] S 19
B - o e e e e e 6 = 71 A 19
2 -2 6
= N 7 L =7 S 19
T =2 7
L 20
1722 P 7 B 1111 20
B« e e e 7 T o 115 21
oL u 7
JCMHITRIEEE v O | MR e 22
ﬁmE% .................................... 9 &7&{#}'*}»" 22
1%@2%%[3@1]@&51[‘@ ............................ 9 ibﬁ/ﬂ_:‘%;ﬂﬂ‘ .................................. 22
1 DL A 9 I s e
L T 9
DA e AR ) A ] AP 9
=11 E 1 9
B e et 10
7 1 1 10
S E 1= 0= 10
B B B e et te e ettt et e 11
B 8 2 L 12
B = 12
Ly 12
5 A=) A 12
S R 12
TR 2 P 12
1174 - 12
HREIEATE (EMC) oot e et e et e e eeeeeeenn 12
R - o 1 P 12
B 2% - L AP 12
B = = Y 12
RO )R 7 = AP 13
DT i 13
I 5] 2 13
0017 2 13
B A 4| 7 AN 13
DTT31 it M R AME R oo es 13
2 Endress+Hauser



Flowphant T DTT31, DTT35

rhets REE it

0 A
[
— | .
AS
Vm
| ]
A R T PG SR R R B . A B ) 2 0 S ) TR A SRR X AR . A
FUR ALY, e E, PEFRIBULTNATURSE, RGBSR TIREZE (&I
FERL) o MR EE R ST R, R AR SRR AV AR B
Y R
Flowphant j= | DTT31 DTT35
R4
D= $fH (RTD) o H (RTD)
NHSmAE MK, KA BRI A SR | W PR T2 iR i (RN
(KEBETERE 0.184 ... 20 mPa's; ‘FHAZESL | 0.184 ... 20 mPa's; ‘FHEHCH 29 ... 688
JiE 29 ...688 mW/mK) ., SEfil: 2= | mW/mK) . SEfil: 2 TR (20 °Cvol
BRI (20v0l%) , 7F 20 °C BPREE R | %) , 7F 20 °C K5 N 1.65 mPa's, SiA
1.65 mPa-'s, FHEAEFCH 512 mW/mK #k 512 mW/mK
TR s REBL PAR R
w BELL: = GY"HENREL (48 X4 T )
= GY2"fl GYa" s 1" 1%, 2"R4E
= ANSI NPTY:"fil NPT," = Varivent F, N ZlfL
= DIN 11851 23k
s APV Inline #:3k
DS R HAY R E, 0...100%

AR ETEH: 0.03...3m/s (0.1...9.84 ft/s)

Endress+Hauser



Flowphant T DTT31, DTT35

P (DC) IR

i PNP JF X B (55

B IR, I I BT,

A g2 AR gy (PLC) MU, B0E EEEhakf .

A0005373

1 j# PNP &5

2 % PNP JT x5

PNP FFoe &4, P 4 ... 20 mA BRI (FFEES)

AL AT, 40 RNB130

ok (BN AR he. O RS, 4kdhes)

SR (40 RIA452) BT FX (40 Ecograph T) (3445 4 ... 20 mA Ul B {55 )

wWN=OW >

1: RNB130 A% tib g

[ 5 HL B AL R VR, DIN S =, WAEH, SHRFE IEC 60715 Faifi,

FEFRFRHLER ATERE N 100 ... 240 Vac; $H LN 24 Voo, AARER L EAR LT 30 V;
FRARELI A 1.5 A, TEEE BAHAS A VRS AR PR AR (=) o

2: RIA452 i FE iR

RIA452 W B RSO IRIUR IR FIAT R 2 —, RS, s, 78 PC M4
T EE. B RR ER LSRR 96 ... 96 mm (3.78 ... 3.78 in) &AL AM RN, M EoRAE
IS, AR fE, B 7 17 14 BER AR BR 5, WHRKER, @i
RS232 B2 HIl PC AR BT IR A IS, S (5w Ak,

3: Ecograph T i JH DB B - B i 45 AL

%ﬂiﬁﬁlﬁﬁﬁﬁﬁfﬁﬁ, I s S B A T AU R TR ISR AR, TR
Ecograph T il fl T B n B & FRAL 225 7F 144 mm (5.67 in) x 144 mm (5.67 in) #5578 1,
HTRE, Bn. 0%, o, miEEE. EMICEERENRFEERAGS. ZEEEdELFE
RAM4& TFT B aERmRE (RS 145 mm (5.7 in)) . MEHESEENERGAGS (BE.
M. AR, AR, Beb, BR) | BEFEERAGS. ADRSMHEEIT, R4k, EE
B0 (USB. AKX, A3 RS232/485) . 128 MB fE. #ME SD RHI U £, AR e
Efﬂiﬁﬁﬁ%ﬁéﬁﬁ(ﬁ (FDM) , TR, Fairiid FieldCare #ofa8 N 2 W IR 55 2515 B

Endress+Hauser



Flowphant T DTT31, DTT35

FA

A o R (P £ R EE)
w R CREPHINE) |, TR R T O B s P AR L
D b i it 0.03...3m/s (0.1...9.84ft/s), WRNTISLA (0. 100%) ; Jikifs s
E: 1%
W -20...+85°C (-4 ... +185°F); S kR 1°C(1°F)
i b
Wil A Hi (DC) ftH (rERfRyr)
= 1 % PNP FFocaft (Jia)
= 2 J% PNP FFociii (EmaRE, RIGEE)
= 1 PNP R 1 4. 20mA i (FIEGES, RESURE, RIGHHE)
E]ﬁﬂ%%&ﬁﬁ%ﬁ%%%@(ﬁ%%&%ﬁﬁ%@)o
WS Bt 44 NAMUR NE43 Frifl i4R2E(5 5
feifry i LM TPEZE 3.8 mA
A LR 2t F I 20.5 mA
TGRS, RIS EIM | <3.6 mA B{>21.0mA (E>21.0 mA AJ{RIES H AT 21.7 mA)
TF R sk i AT 2R (FFRIIT)
e 1L (V- 6.5V) 70.022 A (Hijikiih)
LR IEe A FF (SP) ALRMLE (RSP) , Ak 1%, e/NEH 5%
N ] MAFBEEGEE: 0= (HEXH) , =K7E 10... 40 s U NEE (FRRiE
1s)
LiE %, PIHE°CBF (i, SEERE e
FFRE HiiH (DC) A
FRAR%E ON la <250 mA
JF iR % OFF la<1mA
IR BB > 10,000,000
PNP Hil% <2V
FUR- S in H WG R, KA BRI W, A0 0.5 s A R, BRE
PEfER: 14 pF (BORAEERER)  (CFEMRER) ; SAAETER (=
2 Hz) IR 500, AR e W
S 1 4R AT ERESTH, RAEERP Ry (CEFSR RSN EAL) SRR (48

av. HAES. HRINE)

Endress+Hauser




Flowphant T DTT31, DTT35

HL 5

HL

ﬂ DTT35: ¥ 3A JAEAI EHEDG M3k, &g aoes. mgih, Sk,

M12x1 M16x1.5 / NPT %"

E(IE

A0023196

A M12x1 #E#k
B M16x1.5 5 NPT V"l 24k

Ve e
Hii (DC) HEHZ, 7 M12x1 i#E#:3k
Al
L+
2
3
'Rx
Y L_
A3
2
3
1  Flowphant T &3, ¥ M12x1 M43k
el ' Lo ALy
Al 1 % PNP I &b
A2 2 [#% PNP JF X & #i i R1 #1 Rx (R2)
A2’ 2 % PNP F X &4 R1 Al Rx (1Z2Wi/“DESINA” & [ fi i)
A3 1 #% PNP FFoc &4 H A 1 sl Eit (4..20 mA)
H¥ (DC) ftmz, #H M16x1.5 8 NPT v @l &4k
6 Endress+Hauser



Flowphant T DTT31, DTT35

B 1 L+
(|
= S o)
L
R 2 ——
|
|
L —— L-
Pl e
B 1 j# PNP H &5k
BEHL )R HJiE (DC) %: 18..30 Vpe (i addsm)
T H B R, (>30 V)
» YN 34 Vpe I, BAASREE TIE, RefEMBER
s PR B E AR 1RV A ESSER (5476 EN 61000-4-5 FriE)
o PEH L TSR, TOIA RIS B 48 2 M BE S AL
IR EEL S P A g
AR R B R/IMERAR, 1535 E L ek CIRZS S Wi B AR R = FF i)
Bt BT AT AR FAFRBE L%, 444 UL/EN/IEC 61010-1 kRt 9.4 35132 18 H|Z60 4
TRER
HLRE T EE TE 24 Vpe F<100mA (Jfazk) , &K 150mA (JLfzk) ; itk szt
keS8
“PERES R TATH Y24 B0 43 LA i AR S VS B e K (. (W 100%) .
SH AR & DIN IEC 60770 =% DIN IEC 61003 #xifE
AEE: T=25°C (77 °F) £5°C (9 °F)
s FAXHEE: 45 ... 75%
» P8 7 860 ... 1060 kPa (124 ... 153 psi), i/ 7k
- ﬁ:'\:EEEEHS: U=24 VDC
I R R 25 W

AT A O, i O B B U DS L Y BB (2779 0 ... 100%) o TEikill B4
XA B A0 B R . AR R AL, AR R R R ) REUE b, A EAR
AN, MR RGETE (WA 7K, 7£0.03 ... 0.5 m/s {0 PG REUERGR) S

Endress+Hauser



Flowphant T DTT31, DTT35

A
oo
iz
2
R 14
3 i bR
< > ‘: p. (HIF 100%) | >
0 e
Mihu

2 PRERARML

A, BUERERIFEE (E )
B

LOWF 0%: iy (A-B) WAIER/NHE (0%fH)
HIF 100%: JEMIER (A-B) WIHERIE (100%(H)
R

= I EREE: 2K (3.6 °F)

s TEM: 1K(1.8°F)

= IRIEIRER M. WEFEERY 0.05%

A0008181-ZH

Endress+Hauser



Flowphant T DTT31, DTT35

FER R AE TS BUAEE A, R EN YIRS, Kk, BlE-> B 16 dRRET
VR A AL B
WEFEE (4 k) IR R gy bR A UL EE PR i) ISR L PR 5 mi)
0.03...0.5m/s (0.1 ... 1.6 ft/s) <2%Y 0.05 %/K 0.04 %/K
0.03... 1m/s (0.1 ... 3.28 ft/s) <3 %2 0.10 %/K 0.05 %/K
0.03...2m/s (0.1 ... 6.56 ft/s) <5 %> 0.15 %/K 0.10 %/K
0.03...3m/s (0.1 ... 9.84 ft/s) <10 %2 0.20 %/K 0.30 %/K

1)  &Hii&E%> 10,000

T 2% WA FEE RS, 7 0.5 K/min (IREZ, 58 BRI EE T B TR & g IR M
B,
82 RSN g I ] 6..12s
KRy HES% TAELAMUET, FRE/NT 0.5%
LSRR 0% SN29500 Kl V-5 Sy B IFsm il (MTBF) (40 °C F 1:4%:)
IR S 444 <0.1g 227 4
R <0.1g 48 4F
IF2% s Hin HE Vg g JRz Ik i) 100 ms
B it B 2 TF SRR 2 +0.1%
L Fid] too <200 ms
VAT too <500 ms

Endress+Hauser



Flowphant T DTT31, DTT35

/3.3
BRI ToRR . HR2, FFECIERN T 20020808 AHES . RS RIS WA AL, i Js L b
WAL F B AR
LR o (R R A E AR,
w PG IR R I TR e e X (R AL .
o T JRRR I S MR R K
L; > 10 mm (0.4 in),
L
i
®3 U (E6)
ey
o TAAOKCPETE T MR, HAWEEEA AR
%
o RAEREATIE S BHHENNARE T RS
= DDT35: {Eﬁﬂﬁ%ﬁaﬂ%d\?3 PRIE A HEE
4 IEResE
@ B EFEN A b R shp e K
T8 PR AL R . AL RS A S A LE B AR X )
H’JI}\JM“E'{‘
= oREAT A 180 “HL B e,
= ST IR ANLBER,, BROKHER: AN 310°%
10 Endress+Hauser



Flowphant T DTT31, DTT35

P
TR IR

HVarivent

R

e
R
[IWapEEEA

6 PRGN ZREr

A DIN 11851 44k (RS PL. PG, PH) , @A%5 EHEDG TATERL [ % 85 4 ol fic i 1)
B Varivent®# 541 APV-Inline #3k (%445 LB. LL. HL)
C IS0 2852 K4 (%#4LS5: DB, DL) , jliid EHEDG AE (44015 EHEDG A IFZY %53 il &g )

WSS EHEDG il 3-A PAEVRAER ZR,
LAEFEE . TR 2 EHEDG M R st BE 2ok Lt< (Dt-dt)
LREIEE: WAL 3A NIE AP MEREZoK: Lt < 2(Dt-dt)

IR AL RS, TE R AT R B R BT, AR B 7 1 Bl 345 e -

1. BEEAIENEEEL.

2. PEFPAR, SUBRUEAREEAE 2 3.2 mm (0.13 in),

3. EES BRSO RGE, MR EEER,

4. FIEEFREELCEE, RIEERTEDETEE Ra < 0.76 pm (30 pin).

AT RS ERE, BRI R DA LA

1. ZEERG AR T AT CIP 39 (JRALIESE) , I ELrT AR A s i el e i, R fAk
INERRE R G AR B e A0, S5 W PRI DR 2E 14 7T DA B B BTG I DI, S R A ok

2. Varivent®3 3L i ASEIIFF P-4 %,

KOl wskiiE (0 XURE) Jesgunt, PATULFHRE:
> PRERIRE T,

> FETEIEL, O BB E /% R
> I P B

> 8RS BT CIP 5%k

Hif i FLAE Bt E]ﬁ&ﬁ%&%ﬁﬁ@ﬁ%%ﬁ+%@@o

o G, PERRRIN R 00 A B R T B B . TEAR{E R > IS0 14511,
o R RER A ERAEIE S, R, =, Ak

o WO A d /IR B B 0K, RAIEI A ) A

o QURTFAEZ AT, DA BRIET 2 o K AT E A B B EOR,

Endress+Hauser 11



Flowphant T DTT31, DTT35

A0023225

g

PR

90°& 3L =il

®

s 1 1)

24903k (FTEL=4E)

QYU W=

ISR

TRBEI 5 T Bl -40 ... +85 °C (-40 ... +185 °F)

fii A7 il e -40 ... +85°C (=40 ... +185 °F)

Ak R Z I 4000 m (13123.36 ft)

B gk P65 M16x1.5 5, NPT YVo"fE i & 4 3k
1P66 M12 x 1 #%43k

itk 50g, 45& DINIEC 68-2-27 3 (11 ms)

btk = 20 g, 7% DINIEC 68-2-6 F5ifi (10...2000 Hz)

" 4g, FFEMGONIL

gAY (EMC)

FLRESE 2456 IEC/EN 61326 FRMEF NAMUR NE21 (EMC) FRUERI BTG HIETR, HE41EES
A AR,

EMC I A P B s R EBE ] < BARRY 1%,
HT %4 IEC/EN 61326 RFARAEST T Tl X iR 25k
TR G454 IEC/EN 61326 RFIARiHE, B AR %

A e = BiPraEg: M4
o SRR SRS TSR
LREE S =/ SV
RS

b PRI Y -20...+85°C (-4 ... +185 °F)

& @ e Ml 32 130 °C (266 °F) il R A IR, 24 T > 85 °C (185 F)i, MRS H 8%
M, 24 T<85°C (185 F)i}, Ml RGEEH =3,

Endress+Hauser



Flowphant T DTT31, DTT35

R RRE e R AVFIHEE H Prax < 10 MPa = 100 bar (1450 psi)

WAL & E- SRS REEN R IRE S (EHAE MB) & 1.6 MPa =
16 bar (232 psi).

T AL 1 Wifk: 0..3.0m/s (0...9.84 ft/s)
TG WiAk: 0.03...3.0m/s (0.1...9.84 ft/s)

PLbkAH4

M <4 »
B BRIMEIE M12x1 M16x1.5 / NPT %"
38.7 (1.52) ‘ 38.7 (1.52) 242.3 (1.66)
24 (0.95) 24 (0.95) 238.5 (1.52)
36 (1.42) =,
: / \ [?1
I ! | — Q=f 8
i ! "T'é o j
1 ; L= ) 1
: 3 ey | — l
| | | N |
1 ‘ = 1
3 3 — 3
| ' ~ !
: S
26 (0.24)]! 26 (0.24)]' 26 (0.24)]
| L oL L

A0005279
BAf7: mm (in)
L=1HARE
M12x1 ##k, 444 [EC 60947-5-2 FrifE
M16x1.5 5 NPT Y%"EH1 5473k, 754 DIN 43650A/1SO 4400 f7iifk

DTT31 Wit Mo ik FEZEBEAb
JBRF

A B C

W7 R
L WARE

Endress+Hauser 13



Flowphant T DTT31, DTT35

s wi RS ¥ Ly RS A K ¥ Ly
A A REERE., AR R E, - -
5 220
B (A guy Sy
ANSINPT %" (1 = AF14) « 14.3 mm (0.56 in) « 5.8 mm (0.23 in)
ANSI NPT %' (1 = AF27) « 19 mm (0.75 in) « 8.1 mm (0.32 in)
C 1SO 228 Yl A A T SR S0 AR 1 2 -

GY%" (2 = AF14)
GY%2" (2 = AF27)

= 12 mm (0.47 in)
= 14 mm (0.55in)

DTT35 Wil Bl FEiE 2 4h

R

256.5 (2.22

<
MB ~|
o
z
B HL o2 LB oF LL off T
i R s =) 1 [Q
ﬂ‘h T T T o =
261.5 (2.42) | 250 (1.97) 268 (2.68) H
g l« 982 (3.23) | 266 (2.6) 284 (3.31) GY2’
2100 (3.94)
PG - PH = PL -
=1 - E B \uc.;/ - ioﬂ,
AI L—»ﬁéé) , 239 (1.54) 251 (2.01 l
256 (2.21) 268 (2.68)
Q44
(1.73)
8 iRk
A R B4 mm (in)
L=fHARE L
GRE2 DTT35 (¥l P BARTAUE
DB 1. 1% R4 R (ISO 2852) ®({DN25...40 F o o
#isCiEsE (DIN 32676) B3l 3-A JAIEA EHEDG 8, ({247
, 74 ¢ EHEDG 7 0L 118k 52 0% 4t
DL 2"RA%ERE (IS0 2852) B DN 50 44z )
(DIN 32676)
HL APV-Inline, DN50, PN40, 316L, B=6x
8.6 mm (0.34 in)fL + 2 x M8 124
i a A s
LB Varivent F DN25-32, PN 40, 316L 13 3-A LR EHEDG TAGE
LL Varivent N DN40-162, PN 40, 316L
MB MATFEANENSEEH RS, GRURLL, 1BE
K
L1=14mm (0.55in), & AR ERE R R
4L, 316L
PG DIN 11851, DN25, PN40 (f3ifiE#zi8+H:) , | 2l 3-A IAIEFT EHEDG Ml (£:4 7L

316L

#5441 EHEDG LA 2RI A L
Pl )

14

Endress+Hauser



Flowphant T DTT31, DTT35

El'5 DTT35 Iyl PRz P ARBAE
PH DIN 11851, DN40, PN40 (fHG#EREEEE) |

316L
PL DIN 11851, DN50, PN40 (ffGiEszisty) |

316L

VARINLINE®S |58 375 22 58 AR AT S A 28 EL s B3k, #kERZ (<
1.6 m (5.25 ft)) , BEEA#T 8 mm (0.31in), Varivent F %% o3 5 VARINLINE #pie %
Pk e L 3 E A .

ik #)300 g (10.58 oz), HkT iR TR R4 AR

MR s IFEMERE: AISI316L

AR ARG FE TGS % Ra < 0.76 pm (30 pin)

= IR AISI 304

= AISI 316L AP REDERE R, < 0.76 pm (30 pin)
A5 R AR R 2 (Al O BYJE: EPDM

= A ER
s M12 ##3k: SNTR AISI316L, EBA R (PA)
s EHEREL: B (PA)
s M12 &Rk #MACh 316L
= R As (PUR) HZiE
= HAGEBSAMEZ A O 8. FKM

= B/RHIG: IKEAER PC-FR (Lexan®)
BRI SN A% SEBS THERMOPLAST K@
it JEIRFRER PC-FR (Lexan®)

Endress+Hauser 15




Flowphant T DTT31, DTT35

" ERIETE

Bl R SR G HRAE T
BRf
HF R
ARASLED FHREE (= E7)
RE = EH ST (= th /M)

2Lt = A/
LEDINMRZL o/ 5 r = 44k

P

TR IT FARGE R B (L LED
LEDS%ie = I KM
LEDIEK = JFRATIF

Cillfre

ﬂ IR T R b, DART IR A% BEBR!

'A0020825-ZH

L FRG| FABIET X, W B R R,

il il fesB (WoR)

L]

BASE DISP R
(EAIHES L)

SR

K]

SR 2 H I R R T (P 1)
180°fjE%% s 24w I B (s iR PO (P 1)
SR 24 F A o

180° g4 s/ 24 Wil A ot il B

T 38 niA

UNIT TFEEAA

PR R B °C 5°F
T &k °C

7No

@ Wi DISP FREEE R U RIRE TMP, L3507 &

TAU FELJE B[]

o R A5 S A (L FEL R I )

TJ %HE: O0s

0 (FEHJBHIRZEFA) , BRAE 9 ... 40 s TUFIPNILE (Bi#EHE 1s)

DESI DESINA

#1444 DESINA #ii:

{8 JAHs 2 B% PNP JT26 | M12 8L i H 40T 454 DESINA #iil

AR (DESINA: AL il 18 R irax il 5 1 o0 7 s HE A e 1R T HIEE)
T ¥&E: NO
CAL HIF BUR R LR BB RN N B, 100%%F M i w5,
e LOWF U TR BB BN R R R, 0%
FF R g MODE FF KA R SRS TR
OUT (55— ik &) T BEE: fia
OUT2 (45 sk Hi%
OUT CR—BHE) oy TR WAL °C BUF
Hih 2 AR — B %) MODE iR % TEMP, IS407
BN,
T &KE: °C
FUNC Uitg 1 FFEE TR
FNC2 HiEg 2 (M]3k) L [ 2R A P R S, (SRR
16 Endress+Hauser



Flowphant T DTT31, DTT35

S Bl eS8 (BR) B
SP T TEELRE R AR ENR/ N SR (HIF fl LOWF) . $ATE
SP2 TFoem 2 (FTk) Fil: 5..100%, FEHGEM 1%, 1) % 50 %
SP2 (W[ik) :
LAZ5IFE MODE H i 2R TEMP, 4 A
Fil: -15...+85°C (-5...+185°F), i 1°C (1°F). T.J &
H: 55°C
SPL BURF KA SP B4 HI i .
SP2L PUHTF A 2 (T3k)
RSP R[] AT 0...95%, UG 1%,
RSP2 RE A 2 (A]5k) T #E: 40%
E] BAEZEDHAH XM 2 (SP2) /)N 5%,
RSP2 (W[ik) :
LAIFE MODE H iR TEMP, 4 A
Fl: -20...+80°C (-4 ... +176 °F), ki 1°C (1 °F).
T &%E: 50°C
E] BEZEDHIF A (SP2) /N5 °C (9 °F)%.
TSP T 9% S AR i [A] HeRMAGIE: 0...99s, R 1s
TSP2 FE L 2 SEIREE] (] | L) iRE: Os
k)
TRSP 3R [0 R AT HEMAJEE: 0..99s, WREM1s
TRSP2 iRIA A5 2 FERAFE] (R | TJ i E: Os
k)
4-2,0 FLLI 4 MODE AR B R S RS R
(POl Ay H B8, mTk) T E: R
FCUR WAL P BB RO LR, B
MIN = <3.6 mA
MAX = >21.7 mA
HOLD = el A R e
T &HE: MAX
SERV PRES A7 EAPEW) R,
(k55 2IRE S50 - e =
REV'C B UAAS BT R WEAFE RS, SRERE S, T 1.
LOCK B Y B AR A T,
Code YRR E Y EPE D, (U E ST R T L
STAT WAIRES
LSTA bR WREAL— R B AR R,
hE: SIMU fFE 1 B REHE 1 FTF/ MR, PGEIF R 2 ik,
IR 2 B CE R E | SIM2 5 2 (Al3k)
HE: SIM fHEL 1 - R RS PiETF X/ 10 379/ 28R
IE A 1 BRI A 1 | SIMA {5 2 - FE R B R HAEEME (mA) .
B SR i B

Endress+Hauser

17



Flowphant T DTT31, DTT35

TR BB

o SRR PR S, AR A S
Pk, TR T A SP ORI AL RSP i 5
] 22

o WS ECRE P SRR .

s ADABCETT 5 SP LR 5 RSP BUAERIN[A], 45
Y 1 Rb, PRI, W] DAT PR N ] 4R,
S IR N AR Y IR

\al &

p=d

w N =

®

9 JF SP IR M ki RSP

B[ 247
LS
(il

>t
S E— -
] — 3

'A0005280

WA N SR T I R

A NN LY FieldCare S BEEH M BAT R HRAE, ATOLLRIZED,

10 S ATHENL R LA S VR R AT I R AR, TR

1 ANAUEW, %A FieldCare AN B
2 TXU10-AA 8 FXA291 758 T H, # USBH:N
3 WEIFX

A0008072

1 T “BLIF A & h 28 T BE 28K, FieldCare 4175% B4R hiR it %401 Flowphant T )

il 24

)il Uiiess (i) ]

SERV (HR%53h8E2%k) | Switching operations 1 FEXRH 1 P UIIRIREG FEC R 2 1]
Switching operations 2 (7[3) |

INFO (#%#1%8) TAG 1 18 fifirs
TAG2 (nik)
Order code e
Serial number W ITI S
Sensor serial number iR dIRe
Electronics serial number ML 5 S
Device version WA UAS
Hardware revision T (4 A
Software revision HAFRAS

18

Endress+Hauser




Flowphant T DTT31, DTT35

UE-BARAUE

CE Nk

PR AR E R — B 2R, B, RESF EC HEMIATAHREOR, HE R ARG A CE bRk
I I T R i

JEAbr A fE

= JEC 60529:

SAFERFP S (TP £85)
s JEC/EN 61010-1:

1= S o 1 I WV I8 e =R A L SR o 0 e s L
s JEC/EN 61326:

AT (EMC ZR)
s NAMUR:

b 2 Tolk B sk AR P4 (www.namur.de)
s NEMA:

KREE RS HER TS,

UL \IE

KT UL Product iqMAYEZ {5 5., 182 X H#“E225237”

BATGHAE

= EHEDG i, ZUzUiE+ EL CL I, 278 3 EHEDG AIE/Ii{~> B 13
» 3-AGAIFES 1144 5, 3-A PARRES 74-07 45, SRESAE 3-AAIE> B 14

B AT A7 v v b I
(Fcm)

SR/ (FCM) Sl iR 37 A & DA T BRI R

= (EC) No. 1935/2004, % 3.1 %, % 5 M 17 T X TFHEME SRR B,
= (EC) No. 2023/2006 H & FHfih & ARV B BAFBEELIE (GMP)

= (EC) No. 10/2011: & fifiErl K4ves.

» A BRI S A B B 5> (ADI/TSE)

FiE 2 A UE

HHTATBANIESS B (DNVGL #R ittt BV EEMTHRALSE) i 4 gy e,

FHRHIESS

SRR EN 10204 - 3.1 BPRHEAS, “failg i 45 vh & B S (2 @ T AT R B fRf S5 0, TR
FEFRTT S5 3E T M BT IR, AnFRE,  H R W DAERTARIR A BLE B

T R

TR T WS B 1% 1511 Endress+Hauser 24 48 1.0y (www.addresses.endress.com) , {5 [ %

¥l www.endress.com, 7FE Configurator =By {F H A ify:

1. Sdena)y

2. BWEEZR

3. mhEmIER”

4, TEFTEAS A R A M

5. HEAFEEREETT

b O E A I “Be B4, T Configurator =g Bk {4,
PR R R TR
s AT E S
s PUF IR 2RR: HEmANESSE, flm: WEEESERES
s H 3R HEfh

s HEAERIT RS KA, PDF U448k Excel SCF4 i
= jfijd Endress+Hauser 7Tk B 21T W

Endress+Hauser

19



Flowphant T DTT31, DTT35

B

3= aailliRis

LTRSSy

o IEEIXTIEAREE, Ml AR B A GY N
WET

BG4 % 316L, PEEK

R FEE 7 10 bar (145 psi)

P85 (S ERET) @ 51004751

585 (JomESRET) @ 51004752

26 (0.24)

Gl/zl 1

. -
AF24% %/
. -
2

230 (1.18)

»

36 (1.42)

25 (0.98)
l
|

)
’

®11 4MERST (mm (in))
1 JmHEESRET, 303/304

A0020709-ZH

2 #HJy, 303/304
3 #EPHEE, PEEK
4 XPARSREE, 316L
o P
= TR, AHEE R, G¥%"
= EGHER )R 3161, PEEK /
= I KGEFEE 7 10 bar (145 psi) ™
= 7585 (JOHNERET) @ 51004752 Lo
5 b
N o
e N
v A N
26 (0.24)
230 (1.18)

12 4MERSS (mm (in))

A0020710

s

o WRGEN IR, AT AR
o REFMBERERAE: 3161
» 7485 TAS0-.... (BT idfeiEs)

26 (0.24)

JIB (0.59)
Ll

45"

¢ Ga" »

®13 AMERS (mm (in))

A0020174-ZH

20

Endress+Hauser



Flowphant T DTT31, DTT35

i F (mm (in)) L ~ in mm (in) C(mm |B (mm (in)) | RE¥FR IR | KRR
(in))
TA50 GYa" SW/AF 27 47 (1.85) - 15 (0.6) ss316 Y 800 °C (1472 °F) | 40 bar (580 psi),
20°C (68°F) Hf
PTFE? 200°C (392°F) |5 bar (72.5 psi),
20°C (68°F) Hf
G¥a" SW/AF 32 63 (2.48) - 20(0.8) ss316Y 800 °C (1472 °F) | 40 bar (580 psi),
20°C (68°F)
PTFE? 200°C (392°F) |5 bar (72.5 psi),
20°C (68°F) Hf
G1" SW/AF 41 65 (2.56) - 25 (0.98) ss316 Y 800 °C (1472 °F) | 40 bar (580 psi),
20°C (68°F) K}
PTFE? 200°C (392°F) |5 bar (72.5 psi),
20°C (68°F) I
NPTY," SW/AF 22 50 (1.97) - 20 (0.8) ss316 Y 800 °C (1472 °F) | 40 bar (580 psi),
20°C (68°F) Hf
RY," SW/AF 22 52 (2.05) - 20 (0.8) PTFE? 200°C (392°F) |5 bar (72.5 psi),
20°C (68°F) Hf
R¥%" SW/AF 27 52 (2.05) - 20 (0.8) PTFE? 200°C (392°F) |5 bar (72.5 psi),
20°C (68°F)

1)
2)

SS316 RIMUH T —IR. MHIE, RENBEFLREAMYEE b, YIREER, R
PTFE/Elastosil® R¥: AIDAEEMH; WG, REWDHEMUPES L LB, HERsEeni{

A R

k. LS

M12x1 B Ak

R FE AN FA M12x1 33k

B PA A%, BEEREEH (CuZn) JERIEEE
Biddegy (EiERERT) @ P67

1585 52006263

=

A0035843

» M12x1 %3k, H PR gy
= ERF AN R M12x1 #:3k

= 1)5i: PBT/PA 4%,
= P GD-Zn BB
o PiiAEg (B ERRT)
s P[5 51006327

: IP67

20
(0.79)

e
14.8
(0.58)

14 AMERSE (mm (in))

(1.61)

A0020722

® PVC H148 (Df#EnT) , 4x0.34mm2, M12x1
TR, Baddk, K 5m(16.4 ft)

= BGiAEgL: P67

» {JH%5: 51005148

S NN

= 1=BN (1)

= 2=WH (Hf)

» 3=BU (#1)

» 4=BK (MH()

A0020723

Endress+Hauser

21




Flowphant T DTT31, DTT35

= PVC 148, 4x0.34mm?, MI12x1 TAEEL, 7
LED #87R47,

= 316L #2407k, KJE5m(16.4ft), EHTI4
MR A,

= GFE (B HEERD) : P69K

= {185 52018763

BN

= gn: AIEHTAE

= yel: FROKREL

= ye2: RS2

@ AT 4 ... 20 mA Bl a1

A0035844

A& E BN

= PC WA A g A S B E B,
AP BN PC st LTS (35 USB S AT 4 1% 8k)
J14%5: TXU10-AA

= “Commubox FXA291"#I7S EEM:, & PCumiE M4 (W USBimM) . A%A CDI# M (Endress
+Hauser ¥ AR 1) 36 H T 04T 8300025548 . I, 38 AL B 44 M FieldCare,
11595 FXA291

HAVERE

FieldCare “Device Setup”#H A% BT 1] M PG Eash H
www.produkte.endress.com/fieldcare

FieldCare “Device Setup” 7] )\ Endress+Hauser #4535 4111

158 SO BT

HAR R = Easy Analog RNB130: TI120R

= RIA452 ## R 8ot TI113R

= Ecograph T Zi#iBicsr{¢: TI01079R

= Minilog B #t#Eic5%{X: TIO89R
PRI Flowphant T DTT31, DTT35 jii e il #%: BA00235R
22

Endress+Hauser






71577714

www.addresses.endress.com

Endress+Hauser £71J

People for Process Automation



	目录
	功能与系统设计
	测量原理
	测量系统

	输入
	测量变量
	测量范围

	输出
	输出信号
	报警信号
	最大负载
	调节范围
	开关容量
	感性负载

	电源
	电气连接
	供电电压
	电流消耗

	性能参数
	参考操作条件
	最大测量误差
	开关点的非重复性
	温度差
	传感器的响应时间
	长期漂移
	长期可靠性
	开关量输出的响应时间
	模拟量输出

	安装
	安装方向
	安装指南
	前后直管段

	环境条件
	环境温度范围
	储存温度
	海拔高度
	防护等级
	抗冲击性
	抗振性
	电磁兼容性（EMC）
	电气安全性

	过程条件
	过程温度范围
	过程压力范围
	流速限制
	工作范围

	机械结构
	设计及外形尺寸
	DTT31 的设计及过程连接外形尺寸
	DTT35的设计及过程连接外形尺寸
	重量
	材质

	可操作性
	操作方式
	现场操作
	通过个人计算机进行远程操作

	证书和认证
	CE认证
	其他标准和准则
	UL认证
	卫生型认证
	与食品/产品接触的材质（FCM）
	船级认证
	材料证书

	订购信息
	附件
	设备专用附件
	通信专用附件

	补充文档资料
	技术资料
	操作手册


